
εργασίας σε διάφορους τοµείς, καλύπτοντας όλες τις κατηγορίες εκπαίδευσης 
και εξειδίκευσης.

Στα πρότυπα πολύ πετυχηµένων πρακτικών που εφαρµόζονται για χρόνια στο 
εξωτερικό, δώσαµε έµφαση σε νέες µεθόδους απευθείας επικοινωνίας του 
εργαζόµενου µε την επιχείρηση, µε στόχο η διαδικασία να γίνεται άµεσα, 
διαδραστικά και χωρίς µεσολαβητές.

Αυτή η πρωτοβουλία είναι κάτι περισσότερο από µία απλή εκδήλωση ευκαιριών 
καριέρας. Είναι µέρος του ευρύτερου οράµατός µας για την αναβάθµιση της 
διαδικασίας εύρεσης εργασίας στην Ελλάδα, στηριγµένο σε σύγχρονα και 
αποτελεσµατικά εργαλεία. Μέσω της αναβαθµισµένης Μονάδας Εξυπηρέτησης 
Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (ΜΕΜΜΕ), η ∆ΥΠΑ έχει συνάψει 
συνεργασίες µε 1.760 επιχειρήσεις, προσφέροντας πάνω από 65.000 θέσεις εργασίας, 
ενώ οι επιβεβαιωµένες προσλήψεις σε αυτές τις εκδηλώσεις, έχουν ξεπεράσει 
τις 8.500.

Ωστόσο για εµάς η µεγαλύτερη ικανοποίηση πέρα και πάνω από τους θετικούς 
αριθµούς, είναι η κατάκτηση της ψήφου εµπιστοσύνης από τις επιχειρήσεις και τους 
εργαζόµενους, οι οποίοι πλέον αναγνωρίζουν την αξία της συνεργασίας µε έναν 
φορέα δηµόσιας διοίκησης που έχει κατανοήσει τις ανάγκες του σύγχρονου 
εργατικού δυναµικού και των επιχειρήσεων.

Μάλιστα ορµώµενοι από τη µεγάλη δυναµική αυτών των εκδηλώσεων που πλέον 
έχουν γίνει θεσµός, διοργανώσαµε  Ηµέρες Καριέρας και στο εξωτερικό και 
συγκεκριµένα στο Ντίσελντορφ, όπου 1.600 Έλληνες της διασποράς είχαν την 
ευκαιρία να συνοµιλήσουν µε εκπροσώπους 51 επιχειρήσεων, µε στόχο την  
ενίσχυση του επαναπατρισµού και την αξιοποίηση των δυνατοτήτων που προσφέρει 
η ελληνική αγορά εργασίας.

Στόχος µας είναι η συνεχής εξέλιξη των υπηρεσιών που προσφέρουµε, ώστε η 
∆ΥΠΑ να γίνει συνώνυµο της εργασίας, της απασχόλησης και της κοινωνικής 
ευηµερίας. Για εµάς, κάθε πολίτης που βρίσκει µια θέση εργασίας είναι ένα βήµα πιο 
κοντά στην πραγµατοποίηση του στόχου για µία ισχυρή και ανταγωνιστική 
ελληνική οικονοµία. Προχωράµε µε σταθερότητα και αποφασιστικότητα για να 
ενισχύσουµε ακόµα περισσότερο την τοπική και εθνική απασχόληση, µε προσήλωση 
στον άνθρωπο και τις ιδιαιτερότητές του.

*Ο Σπύρος Πρωτοψάλτης είναι διοικητής ∆ΥΠΑ

» Πάνω από 800 θέσεις εργασίας ‘‘περιµένουν’’ το 
κατάλληλο προσωπικό

Σε µια εποχή που η αγορά εργασίας διαρκώς εξελίσσεται, η ∆ΥΠΑ συνεχίζει να δίνει 
έµφαση στο σχεδιασµό και την υλοποίηση στοχευµένων πολιτικών και δράσεων που 
συµβάλλουν έµπρακτα στην προσπάθεια των πολιτών να βρουν την θέση εργασίας 
που τους αρµόζει.

Βασική µας στόχευση είναι η ενδυνάµωση της τοπικής απασχόλησης, η ενίσχυση 
των τοπικών οικονοµιών, η µείωση των περιφερειακών ανισοτήτων και η παροχή 
περισσότερων και καλύτερων ευκαιριών σε όλη την Ελλάδα.

Τα πρώτα αποτελέσµατα των πολιτικών µας, είναι άκρως ενθαρρυντικά. Η 
υποχώρηση του δείκτη της ανεργίας στο 8.7%, που αποτελεί το πιο χαµηλό 
επίπεδο από το 2008, επιβεβαιώνει πως βαδίζουµε στο σωστό δρόµο και 
ταυτόχρονα µας δίνει κίνητρο να συνεχίζουµε την προσπάθειά µας µε τον ίδιο
βηµατισµό και την ίδια προσήλωση.

Κορωνίδα των δράσεων µας, που έτυχαν θερµή ανταπόκρισης από τους πολίτες 
αλλά και από τον κόσµο του επιχειρείν, είναι οι «Ηµέρες Καριέρας» που ξεκίνησαν 
τον Σεπτέµβριο του 2021 και από τότε, η επιτυχία τους είναι αδιαµφισβήτητη. 
Στην 42η εκδήλωση που διοργανώνεται στις 29 Μαρτίου στα Χανιά, συµµετέχουν 
25 επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό για περισσότερες από 800 θέσεις 
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